

关于新冠疫情期间从陆路入境巴西的 移民事项之真与伪



如果我非法入境，我可以注册个人税务登记号 (CPF)。

个人税务登记号 (CPF) 在巴西日常生活中对于行使公民的基本权利非常重要。

可以通过邮局或互联网注册CPF，对于处于非法移民状态的人来说也是如此。

只要出示原籍国护照或身份证件、地址证明、正确地填写登记表并付少量费用，就可以获得CPF。获得CPF不需要合法移民身份。



如果我上了飞机，我可以在巴西得到合法状态。

除了在必要时出示签证和RT-PCR（新冠病毒检测）阴性证明外，对乘坐飞机入境没有任何障碍或限制，所有这些都符合第 652/2021 号部际条例。

也就是说，当您乘坐飞机入境时，您的入境就可能是合法的，并（可以）向联邦警察申请避难，或请求其他形式的居留许可。



巴西的所有边境都已关闭。

只要旅客在登机前进行 RT-PC（新冠病毒检测）并出示签证（如需要），就可以乘坐飞机入境巴西。

但几乎所有陆路边境都已关闭，只有巴西人、之前具有居留许可证（国家移民身份证CRNM）的人、配偶、伴侣或巴西儿童，才可以在非常特殊的情况下通过陆路入境。

目前只有一个陆路边境保持不变：巴西与巴拉圭的边境。



为了获得在巴西的合法身份，我只需要在护照上盖上入境印章。

为了获得在巴西的合法身份，我只需要在护照上盖上入境印章。如想在这时候得到合法身份，你需要一个证明合法入境的印章。

您可能会收到印章，但如果印章编号为 140 或 126，则分别表示您已收到自愿离境或遣返出境的通知。

如果您被通知需要离开巴西，即使您的护照上有印章，您也无法获得合法身份，因为您入境巴西时是非法的。



遣返出境通知意味着我有 60 天的时间去联邦警察局申请避难请求或居留许可证。假的。

通知说您有 60 天的时间自愿离开巴西，否则会受到遣返出境的处罚。也就是说，如果在 60 天内您没有找到任何方法使您的情况变得合法（通过诉讼或其他合法形式），您可能会受到强制出境程序的约束。



通过诉讼方式，为使得在巴西居留合法化，我可以要求巴西联邦公设辩护律师办公室提供协助。

除了以各种方式质疑巴西政府在保证避难者权益方面的立场外，巴西联邦公设辩护律师办公室还提起诉讼，要求给予非法入境移民永久居留权。巴西联邦公设辩护律师办公室的服务是免费的。寻找您所在地区的巴西联邦公设辩护律师办公室，了解如何最好地处理您的案件。



如果您所在的地区没有巴西联邦公设辩护律师办公室，则无法就此事请求法律援助。

如果您所在地区没有巴西联邦公设辩护律师办公室，您可以寻求私人律师、法学院办公室或社会上的法律机构以获得法律咨询和建议。

另一种可能是，如果你是非法身份，你也可以在没有律师的情况下，寻找最近的联邦特别法庭的预审部门，直接提起诉讼。



通过巴西-巴拉圭陆路边境入境会保证合法移民状态的可能性。

对那些确实停留在巴拉圭的人来说，通过巴拉圭陆路入境巴西必须是合法的，并且必须在边防站登记。

此外，边防站正在实行初步的入境面试制度，要求申请人能够证明他此前人在巴拉圭，而不是之前人在巴西，只是为了获得合法入境许可而前往边防站。

虚假声明可以导致刑事后果，并可能会使声明人面临危险境况。



在巴西，非法移民没有基本权利。

根据《巴西宪法》和《移民法》，所有人，即使他们不是巴西人、不是合法移民、没有巴西证件的人，都和其他人一样享有生存、自由、健康、教育和社会援助等权利。

即使是非法移民，也没有人可以拒绝儿童入学，或拒绝任何移民获得医疗服务及使用医疗设施。

如果您的基本权利受到侵犯，请寻求帮助并举报！